



Møteprotokoll

Nordby menighetsråd

Møtedato: 20.08.2024 kl. 19:00
Møtested: Nordby menighetssenter
Arkivsak: 23/06302

Til stede: Olav Aardalsbakke, Arve Fløystad-Thorsen, Bente Haukalid
Jønvik, Hanne Stensrud, Tom Egil Nordengen

Møtende varamedlemmer: Tom Møller for Celine Marie Jensen

Forfall: Linn Kristin Sandnes, Celine Marie Jensen og Eyvind Andreas Skeie. Forfall varamedlemmer Kåre Lauvli og Gerd Halås.

Andre:

Protokollfører: Hanne Stensrud

SAKSLISTE		Side
Godkjenning av innkalling og saksliste		
Godkjenning av protokoll		
Saker til behandling		
26/24	Givertjeneste	2
27/24	Regnskap	3
28/24	Økonomisk bidrag til fotografering av stab	3
29/24	Innkjøp aircondition	4
30/24	Frivillige medarbeidere på gudstjeneste	5
31/24	Husråd Nordby menighetssenter	5
Orienteringssaker		
32/24	Orienteringssaker	6
Eventuelt		

Sted 23.08.2024

Olav Aardalsbakke
Leder

Hanne Stensrud
Sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt.

Godkjenning av protokoll

Protokoll fra møte 14.5.24 enstemmig vedtatt.

Saker til behandling

26/24 Givertjeneste

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	26/24

Saksorientering

Arve Fløystad-Thorsen tar oss gjennom saken.
Saksfremlegg vedlagt.

Forslag til vedtak

Menighetsrådet ønsker å inngå avtale med Solidus vedr. givertjeneste og ha muligheten til å bruke Vipps.

Møtebehandling

Arve Fløystad-Thorsen la frem saken vedr givertjeneste, avtale med Solidus, oppstart Torsdags-konserten og inspirasjonstekst til nettside og flyer.

Vedtak

Menighetsrådet ønsker å inngå avtale med Solidus vedr. givertjeneste og ha muligheten til å bruke Vipps. Rådet vil i 2026 ta opp saken igjen og vurdere om det er regningssvarende både administrativt og økonomisk å forlenge avtalen. Enstemmig vedtatt.

[Lagre vedtak]

27/24 Regnskap

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	27/24

Saksorientering

Regnskap pr 30.6.24 ligger vedlagt.

Menighetsrådet må lage et vedtak på at merforbruk i 2022 og 2023 dekkes inn av tidligere års mindreforbruk.

Forslag til vedtak

Menighetsrådet vedtar at merforbruk i 2022 og 2023 skal dekkes inn av tidligere års mindreforbruk. Regnskap pr 30.6 viser at vi har et merforbruk på ca kr 28 000,- og vi vet det kommer store utgifter i juli. Tatt til orientering.

Møtebehandling

Vedtak

Menighetsrådet vedtar at merforbruk i 2022 og 2023 skal dekkes inn av tidligere års mindreforbruk. Enstemmig vedtatt.

Regnskap pr 30.6 ble ellers tatt til orientering.

[Lagre vedtak]

28/24 Økonomisk bidrag til fotografering av stab

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	28/24

Saksorientering

Det er et ønske å ta nye, profesjonelle bilder av stab.

Saksdokument vedlagt.

Forslag til vedtak

Nordby menighetsråd støtter fotografering med kr 2 000,-.

Møtebehandling

Vedtak

Nordby menighetsråd støtter fotografering med kr 2 000,-.
Enstemmig vedtatt.

[Lagre vedtak]

29/24 Innkjøp aircondition

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	29/24

Saksorientering

Tom Møller har tidligere innhentet tilbud. Ber om at han innhenter nye om de har gått ut på dato. Menighetsrådet kan snakke sammen og evt vedta et maksbeløp for innkjøp, om tilbud ikke er klare.

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Tom Møller tar opp kontakten vedr tidligere innhentede tilbud. I tillegg hører han med Klimaproffen. Tidligere tilbud har ligget på ca kr 35 000,- + elektrikerarbeid.

Vedtak

Menighetsrådet vedtar at vi bruker av tidligere års oppsparte midler og gir Tom Møller ansvaret for innhenting av tilbud og innkjøp av airconditon. Vi vedtar å bruke inntil kr 50 000,-, inkl. elektriker kostnader. Enstemmig vedtatt.

[Lagre vedtak]

30/24 Frivillige medarbeidere på gudstjeneste

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	30/24

Saksorientering

Det er formulert brev og sendt ut til tidligere og nye frivillige, vedr. det å være frivillig på gudstjeneste. Har mottatt svar fra 3 personer.
Listen over datoer ligger vedlagt.

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Vedtak

Hanne Stensrud sender ut på nytt med oppfordring til å melde seg. Enstemmig vedtatt.

[Lagre vedtak]

31/24 Husråd Nordby menighetssenter

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	31/24

Saksorientering

Det ble skrevet mail til en gruppe og invitert til møte 1. juli. Dessverre ingen som svarte på mailen og møte ble ingen ting av.
Det er viktig å få opp en gruppe, sånn at man er flere som kan dele på arbeidet med menighetssenteret.

Forslag til vedtak

Menighetsrådet foreslår å invitere til et nytt møte i aug/sept.

Møtebehandling

Vedtak

Menighetsrådet foreslår å invitere til nytt møte i september. Tom Møller finner dato og sender ut mail. Enstemmig vedtatt.

[Lagre vedtak]

Orienteringssaker

32/24 Orienteringssaker

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Nordby menighetsråd	20.08.2024	32/24

Saksorientering

1. Det må ryddes nede – avtale dag for at noen kan rydde og kaste ut av lageret. Tredemøllen forsvinner også snart.
 - Noe rydding er startet
 - Olav Aardalsbakke følger opp
2. Kontoret til Hans Dur Molvik må å ryddes – ønskelig å bruke rommet til samtalerom
 - Noe rydding er startet
3. Prestestillingen – foreløpig ikke utlyst. Tom Egil Nordengen og Marit Bekken dekker opp gudstjenester, Hans Dur Molvik, Tone Grindal og Halvor Bekken Aschim-Teigum dekker barne- og ungdomsarbeidet, inkl konfirmantundervisning.
4. TV-aksjonen 20.10 bruker menighetssenteret. Dagny og Tom deltar.
5. 19.-20. oktober – speiderne overnatter og har telt ute. Tom Møller har snakket med politi og brannvesen. Trengte ikke sende søknad om overnatting til dem. Sendte et nabovarsel om overnattingen – Olav Aardalsbakke følger opp dette.
6. Fellelrådsmøte

- Fellesrådet omdisponerer penger, slik at det blir maling av døren/fronten på Nordby kirke. Pengene tas fra prosjektet om solceller på taket til Kroer kirke, det utsettes ett år.
7. Loppemarked på Liahøy og parkering
- Det er ok at de bruker parkeringen ved menighetscenteret. Skal ikke bruke/reklamere for parkering ved kirken i kirketid

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Vedtak

Orienteringssakene ble tatt til orientering.

[Lagre vedtak]

Eventuelt